

## U DOMU ZA STARIJE I NEMOĆNE "DOMENICO PERGOLIS" PRIREĐENO VELIKO RODENDANSKO SLAVLJE



Kata u krugu rodbine, prijatelja i djelatnika doma

# Kata Čupić napunila 100 godina!

Uz tortu koja je pripremljena u kuhinji doma Kata je mirno sjedila, no ne zadugo. Kada je čula prve taktove pjesme "La mula de Parenzo", a koju si je sama poželjela, podigla se i uz malu pomoć zaplesala ● Teta Kata je preživjela dva Svjetska rata, a u Drugom je izgubila supruga Ivana

ROVINJ - "Danas iman 100. rodendan", ponavljala je Kata Čupić preključer prisutnima koji su joj došli čestitati u Domu za stare i nemoćne "Domenico Pergolis" u Rovinju, gdje je u krugu obitelji, prijatelja i djelatnika doma proslavila svoj okrugli rodendan.

Uz tortu koja je pripremljena u kuhinji doma, Kata je mirno sjedila, no ne zadugo. Kada je čula prve taktove pjesme "La mula de

Parenzo", a koju si je sama poželjela, podigla se i uz malu pomoć zaplesala za svoj 100. rodendan. Iako slabo čuje, vid je dobro služi, te je spremno pozirala i slala poljupce prema fotoaparatu, veselila se i smijala.

### Veliki buket cvijeća

U njenom uz društvu bili sin Ivan za kojega je jako vezana i kojega još uvijek zove "moj mali", koji je također smješten u rovinj-



Poljubac za kamere

ku Mariju, no kći nažalost nije prisustvovala slavlju, jer živi u Rimu i slabijeg je zdravlja.

### Čaša šampanjca

Tetu Katu život nije mazio, preživjela je dva Svjetska rata, a u Drugom je izgubila svog supruga Ivana. Potom se više nije udavala - skrblila je o svojoj djeci, domaćinstvu i obradivala zemlju u Rovinjskom Selu, gdje je donedavno živjela sa sinom Ivanom. Rodena je 19. studenoga 1912 u Rovinjskom Selu u zemljoradničkoj obitelji u kojoj je bilo dvoje djece, a Kata je bila starija. Završila je tri razreda osnovne škole na talijanskom jeziku i do udaje je živjela s roditeljima Georgiusom i Marijom Zovich te se bavila poljoprivredom.

Za Katu kažu da je vesela i komunikativna, a to se dalo zaključiti i na proslavi. Svima je više puta zahvaljivala na čestitkama i poklonima. Djelatnici su joj priredili feštu za pamćenje. Uz pjesmu, ples i svirku svi su se zajedno družili, te se uz kolače i tortu počastili čašom šampanjca.

M. MEDIĆ

skom domu, unuk Gianluca, susjeda Ana Popović, medicinske sestre Loredana Macchi, Gordana Bačić te Mira Jurkota koje su njoj i sinu pomagale prije nego su se smjestili u rovinjski dom koncem 2010. godine. Njih je teta Kata poželjela u svom krugu za proslavu, što su joj djelatnici i omogućili.

Veliki buket cvijeća uručila je teti Kati ravnateljica doma Mirjana Banko Filipaj te zaželjela da dogodi ne slave i 101. rodendan, a poklon je dobila i od ravnateljica rovinjskog Centra za socijalnu skrb Ede Rajko. Teta Kata ima i kćerku Mariju Čupić Spinoso, te uz unuka Gianluca i unu-

## Predstavili kulturnu baštinu u Francuskoj i Italiji

POREČ - Arheolog Vladimir Kovačić iz Zavičajnog muzeja Poreštine gostovao je u francuskom Aix-en-Provenceu u povodu Dana hrvatske kulture koji su se održavali u Francuskoj. Kovačić je voditelj projekta koji obuhvaća istraživanja na području podvodne i kopnene arheologije.

- Pozvani smo u Aix-en-Provence, gdje je inače sveučilišni centar Marseillea, i tamo smo u zgradi turističkog biroa postavili zajedničku podvodno-kopnenu arheološku foto-dokumentarnu izložbu. Izložbu je prezentirala ekipa arheologinje Irene Radić-Rossi, koja istražuje rimski brodolom u okolici Novalje, rekao je Kovačić.

Nakon Francuske, Kovačić i ekipa arheologa održala je okrugli stol u francuskoj školi u Rimu, a govorilo se o devastaciji kulturno-povije-



Izložba podvodno-kopnenih istraživanja u Aix-en-Provenceu

snih objekata u okružju Jadranskog mora.

- Održali smo tri predavanja na temu devastacije, očuvanja i istraživanja podvodnih i kopnenih nalazišta. Konkretno naša grupa predstavila je devastaciju lokaliteta Sv. Ivan kod Umaga, Savu-

driju i Pomer. Odaziv je bio vrlo dobar pa su tako naše dvije grupe prezentirale kulturnu dobra Hrvatske, kazao je Kovačić te istaknuo kako je na predavanjima prisustvovala i Mirjana Matanić, kulturni ataše hrvatske ambasade u Rimu.

J. P.

HUMANITARNI KONCERT  
ZA CARITAS POREČKE I PULSKE BISKUPIJE

„VOLIM ISTRU“

SPORTSKA DVORANA  
ŽATIKA - POREČ

1.12.2012. u 17:00

U čast 200. obljetnice rođenja  
biskupa dr. Jurja Dobrile



Nastupaju:  
Vinko Coce,  
Klapa Maslina,  
Lidija Percan,  
Zoran Tomaić,  
Serdo Valić,  
Magnolija  
i mnogi drugi

Prodaja ulaznica u svim župama po Istri  
i na dan koncerta na blagajni dvorane Žatika.  
Cijena ulaznice 30 kuna.  
Kupnjom ulaznice pomozete caritatu porečke i pulske biskupije

